


JFIND JF700 / Pro / Ultra – Bedienungsanleitung (Deutsch)

Unterschiede zwischen JF700, Pro und Ultra

JF700

• Display: 2,4 Zoll TFT

• DTC-Fehlercodes: ca. 8.000

• Batterieprüfung: nur Spannungstest

• Kein Start-, Lade- oder Lasttest

JF700 Pro

• Display: 2,8 Zoll TFT

• DTC-Fehlercodes: ca. 50.000

• Batterieprüfung: Starttest, Ladetest, Spannungstest

• Kein SOH-Standardtest (Batteriezustand)

JF700 Ultra

• Display: 2,8 Zoll TFT

• DTC-Fehlercodes: ca. 50.000

• Batterieprüfung: Starttest, Ladetest, Spannungstest, Lasttest

• Standardtest mit SOH (State of Health) verfügbar

OBD2 Schnellstart – Fehlercodes lesen & löschen

1 Zündung ausschalten.

2 OBD2-Stecker (16-Pin) im Fahrzeug suchen (meist unter dem Armaturenbrett).

3 Diagnosegerät einstecken.

4 Zündung einschalten (Motor kann aus oder an sein).

5 Menü „Read DTC“ (Fehlercodes lesen) auswählen.

6 Mit OK bestätigen – Fehlercodes werden angezeigt.

7 Mit den Pfeiltasten zwischen den Codes wechseln.

8 Zum Löschen „Clear DTC“ (Fehlercodes löschen) auswählen.

9 Hinweis: Das Löschen der Fehlercodes behebt nicht automatisch die Ursache.

Batterie-Testfunktionen (modellabhängig)

• Starttest: Prüft das Verhalten der Batterie beim Motorstart.

• Ladetest: Prüft Lichtmaschine und Ladesystem.

• Spannungstest: Überwacht den Spannungsverlauf der Batterie.

• Lasttest (nur Ultra): Prüft die Batterie unter Belastung.





Batterie direkt testen (nur JF700 Ultra)

1 Rote Klemme an Plus (+) anschließen.

2 Schwarze Klemme an Minus (–) anschließen.

3 Gerät einschalten.

4 Menü „Battery Diagnostics“ auswählen.

5 Testergebnis ablesen (SOH, Spannung, Startleistung).

Wichtige Hinweise

• Fehlercodes können nach dem Löschen wieder erscheinen, wenn der Defekt weiterhin besteht.

• Bei schwacher Batterie können falsche Fehlercodes angezeigt werden.

• Für Werkstätten ist der JF700 Ultra am zuverlässigsten.











NEW-OBDIl+BATTERY TESTER

















VIN(16Pin) Waveform Testing
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